

1880 г. до 1920 г. Долганская школа была трехлетней церковно-приходской.

В 1920 году открылась четырехлетняя начальная школа

В 1932-1933 г. В школе вводится твердое расписание.

В 1940 году была введена 7-летка и школа получила статус Долганской семилетней школы. Директором школы был Золотухин Семен Михайлович, а завучем Исаева Любовь Андреевна.

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение "Долганская СОШ" является правопреемником Долганской средней школы, основанной в 1964г. В 2001г. перерегистрирована, как муниципальное общеобразовательное учреждение Долганская средняя школа.

В школе тесно, число учащихся более 600, начинается строительство новой 3-х этажной школы при директоре совхоза «Долганский» Овчинникове Николае Ивановиче.

В 1975 – 1976 учебном году в школу прибывает новый директор школы Шапошников Вячеслав Владимирович, а завучем стал молодой специалист, выпускник физико-математического факультета Барнаульского педагогического института носков Владимир Дмитриевич.

В марте 1976 г. Открылась новая школа. Прекрасное 3-х этажное здание с просторными светлыми классами, отоплением, водопроводом, большой спортивный зал, столовая, библиотека.

Под руководством биолога школы Гаршиной Виктории Алексеевны и директора школы Шапошникова В. В. На территории современной школы был заложен сад, где росли и растут ранетки, черноплодная рябина, малина, смородина. Педагогический коллектив растил тружеников, крепла связь школы с производством. Летом учащиеся жили в производственном лагере (здание 2-ой полеводческой бригады). Трудились в поле на прополке сахарной свеклы, на уборке картофеля. Начальником лагеря была Гаршина Виктория Алексеевна.

1978 г. Крутихинский район КПСС, партийная организация района основной резерв в решении проблемы механизаторских кадров видит в молодежи и умело работает с ней. Создаются комплексно – молодежные звенья во главе с освобожденными шефами – наставниками, осуществляется перевод этих звеньев на профессиональную форму труда – работу по единому наряду.

1983 – 1989 гг. – директор школы Бакан Ольга Павловна. Большое внимание уделялось трудовому воспитанию, работе производственной бригады. Для нее приобретена новая сельскохозяйственная техника: трактор ТД-75, трактор Т-4, трактор МТЗ-80, комбайны СК-4, СК-5, КСД-6, инвентарь для обработки почвы. Учащиеся обрабатывают 420 га пашни и получают богатый урожай (руководитель Никулин В. С.)

1985 г. Был построен возле бора лагерь труда и отдыха «солнечный», где жили юные полеводы, животноводы, строители, на территории и в корпусах чистота, порядок, уют, цветы.

На территории школы построена теплица, уже в мае в школьном меню были свежие огурцы, редис, укроп, петрушка. Выращивалось большое количество цветочной рассады. В

теплице с детьми работали Т. Г. Дюхина, О. М. Васильева, В. Н. Духанова, Н. В. Фатеева.

Опыт сотрудничества совхоза «Долганский» - директор Д. А. Бакан – и школы – директор О. П. Бакан – обобщается и распространяется в алтайском крае и за его пределами.

Школа располагает опытными педагогическими кадрами, здесь работают Отличники народного просвещения Российской Федерации. Восемь педагогов высшей квалификационной категорией, 9 – первой квалификационной категорией, 13 – второй квалификационной категорией, 5 участников районного конкурса «Учитель года». Победитель 2003 г. Библиотекарь школы Тетякова Ирина Александровна, 9 участников школьного конкурса «Учитель года».

В 2001г. перерегистрирована, как Муниципальное общеобразовательное учреждение Долганская средняя школа.

В 2012 г. перерегистрирована, как Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение "Долганская средняя общеобразовательная школа".

13.09.2017 перерегистрирована как юридическое лицо имеющее одно структурное подразделение филиал «Маловолчанка СОШ» МКОУ «Долганская СОШ»